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1 ZOBERPE =HICL > TEE - Rt s b 2 & 22K1ET 5,

2 ZOHMEEZEIZ LIZARERO “IREEED OERZEEIET D,

1 &M
& ROO® Bifp EAffi(F) b =
SWITUR(EERRA) H=1.1m 25m# 11kg = 8,000
EWITVRA(TERA. AA—MTE) H=1.2m+2h—}&B0.3m, 15m# . 16.5kg = 12,300
b2:d L=2500mm 3.88kg ¥ 1,800 S
#AXHE L=2000mm 2.8kg F3 1,400 ot
X (RH1) L=687mm 0.9kg F3 440 S
moONTL—k EZEDR 0.14keg ® 330 A
Foh—EY $9x440 0.3kg ¥ 210 ot v
BEE&E k&8 0.03ke & 100 A
BE LR (—EERD— Ry | LImEEADT DA SmELE. m 488 | THMImMERTULRMAUR SRS
BEW IRk (BRERY M) T b0 SmELE. m 690 Tahmi ERERT UL RBAY
tRYo—7 ¢=10mm 55m 2.27kg % 1,030 N
TRYR—T ¢=8mm 55m 1.55kg = 910 ESIS ]
#iHO—TF $=8mm 55m 1.55kg = 910 N
Fou B EEHR AR 34T (FRP) H=2.4m 1.2kg S 1,200
FhprEHR A EE) H=2.4m 1.4kg S 850
ESTNVE L b= En ST 0.05kg e 190
Pz L=430mm 0.072kg & 65
iz 0—7 ¢=6mm 55m 0.96kg = 910 EN
B EMAER XA $=33mm x 2.5m 1.35kg = 780
SR (3R \UR) L=200mm  1004/%% £7-1)#50.13kg 1@ 22
HERREM (RTULRAYMR) #19 0.25m 0.5kg 3307&/3H ® 1,600
JAy—a—7 ATULRE G 2mm X 52m 1.0kg = 5,000 58 B o M
T4 —O—JEELE 0.06kg 1@ 270 R EE A MR
ZRA—hryh (FEROBRE) Ty Oy 0 ImELE. S0m % | 28800 | EEEMAORN—IOEM
FIRFLET—T fE5cm X 350m m 6
BHRBEH LM H=1.4ml k. 4, BEHFER tyk 580
EREER LM H=1.7mB k| 43, BEHRER uk 670
B R RIB LR RYIFLUHE 1.5mx 1.5m ® 580
2
& ™ BROO® B B fff | E-3
LTEEXE A 26,000
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(B M HOW T OEEFRIE)

1 ZOHMENFE AL > THR - e s b 2 &2 51kd 5,

2 ZOHMMEZ RIS LI ARERO TIRNFEM OEREEIET 5,



TH75E FEE—%

| EEEE
" B B | ) W
s o HEMBRE (RETTUR. A-Myb—HE)
02 % i gmplb. RH— 80 3mLE) Tm 4,383 HRHIRE
e o FEMRE (A-Myb—EBRy k) 3 0Nk
2 % 4oy 8milk. Ab-MER0. 3mBLE. $E6emELT. FRPSZAY) Im 1,986 "
e o FEMRE (A-Myb—EBR Y k) 3 0Nk
BB B (o] gmilb. AS-MER0.3miLE. #E6oMEIT. SHEXA) Im 1,867 "
e o HEMBE ( A-Myb—EBRy k) 4 0Nk
% % (4o 8mblE. Ab-MER0. 3mBLE. E6emELT. FRPSZAY) Im 1,857 "
e o HEMBE ( A-Myb—EBRy k) 4 0Nk
B2 B (o) milb. AS-MER0.3miLE. #E6emEIT. SHEXA) Im 1,769 "
e o EMRE (SWERy M. A-Mob—EE) 3. OnfiRR
F2 F (4o gmilt. #W@E6mIT. FRPXAE) tm 2,259 "
s g g DEEONE (—@KERH— OB . TR m) . | 612 j
(B MM E4EERH=0. SmA £, Ah-FER0. 3mLA L. #E6cmLL T, ATVWAA Y XI(X£HE) ’
s 5 & DEEONE (—{KERH— OB, EEMROm) . | 619 j
(BEE& MM E4EERH=0. SmA £, Ah-FERO. 3mLA L. #E6cmLL T, ATVWAA Y XI(X£#E) ’
£ 20 2 HEBLT—TRE 1% 231 "
B30 B ERESHEHBEEH=14m) 1% 884 "
S 31 5 FEREFHLMEE (H=1.7m) 1K 974 "
32 B HMEIBLACERE 1% 847 "

KE1E~F2053HFMFERERF




£ 21 & BHEMRE @BIIYR RH—tRy F—HR)
(H=1.8m. X7 — &R0 3mLL E)
By (100 m &fzY )
EREM =EBI7zVX
B | &4
% B w2 K - & HE | B i £
(M) (M)

g o B | aHBAR %ﬁ%lj ACERR) 440 | % 8000 | 35200 |11.0ke/%
%’f%ly ACFRA) 740 | % | 12300 | 91,020 |16.5ke/%
igo()mm 25.00 | & 1,800 45,000 [4mfEIfE 3.88ke/ &
E?ﬁﬁm 9.00 | X 1,400 | 12,600 |12mffifE 2.8ke/A&
X ) 900 | & 440| 3,960 |12mIFE 0.9ke/A
moORIL—k 18.00 | #& 330 5,940 |0.14ke/#&
Zgi{ag’ 10000 | & 210 | 21,000 |0.3ke/ %

Ex4s 161.00 | 18 100 | 16,100 ;°§k§g§$+gi A
m 230,820

I H 230,820

BEMEWRE | EMERE Lafkxa 3380 | A 26,000 87,880 338.1kg

REEXE | REFXE Lafkxa 0500 | A 26,000 13,000 | X#EEE
Lafkxa 3500 | A 26,000 91,000 |&MAKE
LTREEXRE 0.100 [ A 26,000 2,600 BN 7o h—EVERE
LTREEXRE 0500 | A 26,000 13,000 [ZHHREXE

m 119,600

I H 207,480

&t 438,300
B {fi (F3/m) 4,383




£ 25

PiEMERE (Rh— bRy b—FERy k) 3. OmiflkE

(H=1.8mElE, ZH— REB0. 3melE. #B6emEL T, FRPX4E)

Bifa (100 m &Y )
HREH (b HEASH=1.0mRER T2 LAR(TEEBHAY )
HE@E | £8
# B I e K - & HE |EME b =
() (F)
' M & | EMBAR Ekfgfqigé;mu? 11000 [ m 488 53,680 [0.20kg/m
if(b))n?:;m - 200 | % 1,030 2,060 |2.27kg/3%
gz%:i_%m 5 200 | % 910 1,820 |1.55ke/ %
*Efaﬁﬁ%? - 200 | # 910 | 1820 |155ke/%
ﬁ:‘;:“ff@m X 3400 | & 1200 | 40800 [#E3.0mMAIRE 1.2ke/A
X#EFvyTS 3400 | f& 190 6,460 |0.05kg/{&
T | 5| | oo [iHoEE % e
*(fimum_s?m - 076 | % 910 691 |0.96ke/%
i;ﬁ:ﬂfﬁ 1666 | & 65| 1,082 |#XM 0072ke/A
iR ﬁﬁ’g %o%n& 10000 | % 22| 2200 |HERvMERER ME/SH
M &t 121,468
/I &t 121,468
REMEEE | REFXE TREEXR 2970 A 26,000 77,220
H F 77,220
/N &t 77,220
&t 198,688
Biffi (F/m) 1,986




VAR

PiEMERE (Rh— bRy b—FERy k) 3. OmiflkE

(H=1.8mElE, RH— FEB0.3mELE, #B6mLLT, HMEXHE)

Bifa (100 m &Y )
HREH (b HEASH=1.0mRER T2 LAR(TEEBHAY )
HE@E | £8
# B I e K - & HE |EME b =
() (F)
' M & | EMBAR Ekfgfqigé;mu? 11000 [ m 488 53,680 [0.20kg/m
ifgf}:;m - 200 | % 1,030 2,060 |2.27kg/3%
gi%gi_%m 5 200 | % 910 1,820 |1.55ke/ %
*Efaﬁﬁ%? - 200 | # 910 | 1820 |155ke/%
ﬁ:;'iﬂrfi%gm X 3400 | & 850 | 28,900 |XAX3.OmPANE 1.4ke/A
X#EFvyTS 3400 | f& 190 6,460 |0.05kg/{&
T | 5| | oo [iHoEE % e
*(fimum_s?m - 076 | % 910 691 |0.96ke/%
i;ﬁ:ﬂfﬁ 1666 | & 65| 1,082 |#XM 0072ke/A
iR ﬁﬁ’g %o%n& 10000 | % 22| 2200 |HERvMERER ME/SH
M &t 109,568
N 5t 109,568
REMEEE | REFXE TREEXR 2970 A 26,000 77,220
H F 77,220
/N &t 77,220
&t 186,788
Biffi (F/m) 1,867




FAUE

PiEMERE (Rh— bRy b—HFERy ) 4. OmififE

(H=1.8mElE, ZH— REB0. 3melE. #B6emEL T, FRPX4E)

Bifa (100 m &Y )
HREH (b HEASH=1.0mRER T2 LAR(TEEBHAY )
HE@E | £8
# B I e K - & HE |EME b =
() (F)
' M & | EMBAR Ekfgfqigé;mu? 11000 [ m 488 53,680 [0.20kg/m
ifgf}:;m - 200 | % 1,030 2,060 |2.27kg/3%
gzﬁgﬂ};m 5 200 | % 910 1,820 |1.55ke/ %
*Efaﬁﬁ%? - 200 | # 910 | 1820 |155ke/%
ﬁ:‘;:“ff@m X 2500 | & 1200 | 30000 [#E40mMRIRE 1.2ke/A
X#EFvyTS 25.00 | {& 190 4,750 (0.05ke/ 1@
T wom| | o] s [KiHomE % e
*(fimum_s?m - 057| % 910 518 |0.96ke/%
i;ﬁ:ﬂfﬁ 1250 | & 65 812 | 0.072kg/A
Eﬁﬁm ﬁﬁ’g %o%n& 7500 | 22 1,650 |#r&RuhEsER 3E/X4E
M &t 108,485
U\ &t 108,485
REMEEE | REFXE TREEXR 2970 A 26,000 77,220
H F 77,220
/N &t 77,220
&t 185,705
Biffi (F/m) 1,857




¥ 2HE

PiEMERE (Rh— bRy b—HFERy ) 4. OmififE

(H=1.8mElE, RH— FEB0.3mELE, #B6mLLT, HMEXHE)

Bifa (100 m &Y )
HREH (b HEASH=1.0mRER T2 LAR(TEEBHAY )
HE@E | £8
# B I e K - & HE |EME b =
() (F)
' M & | EMBAR Ekfgfqigé;mu? 11000 [ m 488 53,680 [0.20kg/m
ifgf}:;m - 200 | % 1,030 2,060 |2.27kg/3%
gi%gi_%m 5 200 | % 910 1,820 |1.55ke/ %
*Efaﬁﬁ%? - 200 | # 910 | 1820 |155ke/%
ﬁ:;'iﬂrfi%gm X 2500 | & 850 | 21,250 | Ax4.0mPARE 1.4ke/ A
X#EFvyTS 25.00 | {& 190 4,750 (0.05ke/ 1@
T wom| | o] s [KiHomE % e
*(fimum_s?m - 057| % 910 518 |0.96ke/%
i;ﬁ:ﬂfﬁ 1250 | & 65 812 | 0.072kg/A
Eﬁﬁm ﬁﬁ’g %o%n& 7500 | 22 1,650 |#r&RuhEsER 3E/X4E
M &t 99,735
N 5t 99,735
REMEEE | REFXE TREEXR 2970 A 26,000 77,220
H F 77,220
/N &t 77,220
&t 176,955
Biffi (F/m) 1,769




%25

PrEEHERE (FMEs v M) 3. OmRERE

(H=1.8mBLE, RAH— FER0.3meL L, #B6cmLL T, FRPXHE, 74 ¥—0—7)

Bifr (100 m H=Y )
HRAEM (v b EASH=1. OmLI EWPBHELEE R TV LRAAY )
L i £ %
% H o ¥ K - T & HE | BN ] =
(M (F)
& M B | AMEAR ﬁ*fg’*’f%’ésﬁﬁﬁgfgmmu_jﬁ 11000 | m 690 | 75,900 |0.31kg/m
z‘:‘;:[fgiwpm xH 3400 | & 1200 | 40,800 |XAX3.0mPAFE 1.2ke/A
ZX;;;,:E oo | % o5 4810 %K(i#ﬁaﬁzx) #EZ A7
0.072ke/ A
%:ismnm_sgm/% 076 | % 910 691 |0.96ke/ %
XiEFvyS 3400 | & 190 6,460 |0.05kg/ 1@
;7;-/01557;73(%22? S50/ 021 | =& 1,600 336 |[FE&RYNERER 0.5ke/3R
;;I_i’;;g & =2mm 52/ 212 | % 5000 | 10,600 |1.0kg/3%
D4¥—O0—JEEE 0.06ke 3400 | 1@ 270 9,180 [#22 F 0.072kg/&
WoEt 148,777
in B 148,777
REMFRE | REFXRE TEERE 2970 | A 26,000 77,220
WoE
I z 77,220
&t 225,997
Biffi (F/m) 2,259




g 215

rEEMomR ( —@FEIXH—roEM . ZERMMES. 0m)

(REER MR EAZ &RH=0. 5Smil £, ZAh-MERO. 3mEL L., MB6emELT. ATULAA Y RIE&H)

4L (100 m &Y )
B oo e K - st & WE B B & % i E:3
(F) (F)
' M B | BMEBEAR éé’m_f;}lf%fégéﬂgfmﬁ% 220 % 28,800 63,360 |7.0kg/%
?;z%:f'n_g;m - 200 | % 910 | 1,820 |1.55ke/%
zgﬁfp L=200mm 1007/&s | 20000 | f& 22 4,400 (0.13kg/ 10018
*ijfg‘?n:;; o 200 | # 910 1,820 (1.55ke/ %
i:;;;nfﬁ 167.00 | & 65| 10855 ﬁg?.%%oﬁgnfgj/g hEED
o 82,255
I H 82,255
BEMEWME | EMERE LREXER 0338 A 26,000 8,788 33.8kg
BREMEEE |BHEM~0EER LTEFEE 1500 [ A 26,000 39,000
TohA—E DiTHA| EEEER 1200 [ A 26,000 31,200
Mo 70,200
N H 78,988
&t 161,243
B (F/m) 1,612




g 28 5

PrEMoRR ( —@FEIXH—roEM . ZERME4 Om)

(REER MR EAZ &RH=0. 5Smil £, ZAh-MERO. 3mEL L., MB6emELT. ATULAA Y RIE&H)

4L (100 m &Y )
B oo e K - st & WE B B & % i E:3
(F) (F)
' M B | BMEBEAR éé’m_f;}lf%fégéﬂgfmﬁ% 220 % 28,800 63,360 |7.0kg/%
?;z%:f'n_g;m - 200 | % 910 | 1,820 |1.55ke/%
ggfﬁfp L=200mm 1007/&s | 20000 | f& 22 4,400 (0.13kg/ 10018
*ijfg‘?n:;; o 200 | # 910 1,820 (1.55ke/ %
i:;;;nfﬁ 17500 | & 65| 11375 ﬁgﬁﬁﬁgyz@% hEED
o 82,775
I H 82,775
BEMEWME | EMERE LREXER 0344 | A 26,000 8,944 34.4kg
BREMEEE |BHEM~0EER LTEFEE 1500 [ A 26,000 39,000
TohA—E DiTHA| EEEER 1200 [ A 26,000 31,200
Mo 70,200
N H 79,144
=t 161,919
B (F/m) 1,619




¥ 2085 FEMBLT—THRE

B

(100KZY )
XX R AR S EZE30cmIZE

B {f £ %
g B o iR NI P 3 HE | B bt}
() (M
' M B | EMEBAE TE50mm X 350m 1,300 | m 6.00 7,800 {1300m
% B B | REMNFXE EEEXE 059 A 26,000 15,340
&t 23,140
Bl (/&) 231
£ 30 5 BERBEHLEHMFZE (H=1.4m)
B4 (100K%f=1 )
B {f € &
& H woo iR NI - 3 #E | B bt}
(F) (M)
' M B | EMEBAR H=1.4mPlE. ZHAH 100 | & 580 58,000
% B OB | REMNFXE LTEEXE 1.17 26,000 30,420
it 88,420
Bi{fi (F/X) 884
£ 31 5 EREFHLEMFZE (H=1. Tm)
B4 (100KZ-Y )
B {f € &
& H wmon 2 K - <t & BE | B bt}
() (M)
E M B | BMBAE H=1.7mBlE. ZHAH 100 | & 670 67,000
%R B B | REMNFXE LEEXE 1.17 26,000 30,420
Hi 97,420
B{fi (H/X) 974
£ 325 BERMRHIERY FRE
i=-Xiv] ( 10082y )
B {f & &
% H wmon e K - & HE | B bt}
(M) (M)
B o B | AMBAR Téﬁi‘g;g 100 | # 580 | 58,000
R B B | REMNFXE LEEXE 103 A 26,000 26,780
HJ 84,780
Bi{fi (F/X) 847




